



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de septiembre de 2010, del Rector, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Auxiliares de Servicios (Subgrupo C2), mediante el sistema de acceso libre. (2010062353)

Advertido error en la Resolución de 15 de septiembre de 2010, del Rector, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Auxiliares de Servicios (Subgrupo C2), mediante el sistema de acceso libre, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 187, de 28 de septiembre, se procede a su corrección:

En la página 23189, en la base 1.1:

Donde dice:

“Una plaza para Telefonía (localidad Cáceres)”.

Debe decir:

“Una plaza para Telefonía (localidad Badajoz)”.

• • •

